

管治、风险及内部审计

ESG 报告及咨询服务



为您的 ESG 合规之路提供建议和支持

近年来，香港证券交易所（“港交所”）加强了对发行人的环境、社会及管治（“ESG”）披露要求，以更好地满足投资者的需求和期望。2015 年《巴黎协定》通过后，金融稳定委员会成立了气候相关金融信息披露特别工作组（“TCFD”），以应对全球暖化。TCFD 的一个目标是为企业气候风险披露建立一个统一的标准，以帮助企业采取行动应对气候变化。

2021 年 11 月，港交所发布了《气候披露指引》，详细说明了如何遵守 TCFD 关于公司 ESG 报告中气候相关披露的建议。因此，我们鼓励上市公司开始规划和建设必要的基础设施和系统，以便在未来加强气候报告要求。

大华国际(香港)能提供什么帮助？

大华国际(香港)提供 ESG 报告和咨询服务，帮助公司应对监管要求，管理股东对 ESG 风险、机会和披露的期望。我们帮助客户参照他们的机构股东基础，为他们的 ESG 披露制定基准，并就最佳 ESG 实践提供建议，包括如何在关键议题上与投资者有效互动。

ESG 报告

我们根据港交所上市规则附录 27《环境、社会和治理报告指引》或其他国际主流报告指南（如：GRI、TCFD、SASB 等）编写 ESG 报告并提供咨询服务。我们分享我们对中国和香港关于环境、社会和治理披露的政策和法规的见解。企业通过使用一致和结构化的方法来满足相关要求是非常重要的。



TCFD 披露

企业与气候相关的信息披露的趋势已经从“可有可无”变为“必须”。全球监管机构正在加大力度强制要求披露这些信息。我们的 ESG 团队熟悉 TCFD 的要求，在报告方面有丰富的经验。我们可以推荐合适的气候报告策略，并在报告起草过程中为客户建立碳清单。我们还为基金经理客户提供证监会的气候相关披露服务。

ESG 核查和保证

我们提供独立的保证服务，旨在通过帮助提高报告程序和增加您发布的 ESG 信息的可信度来增加价值。我们进行案头审查，与管理层面谈，审查文件证据，以核实和保证你的 ESG 指标和目标。

我们的鉴证遵循国际公认的鉴证标准，如 ISAE 3000，以提供一个强大的鉴证过程，为你的可持续发展报告增加可信度。

ESG 培训

大华国际(香港)为参与外部投资者活动的管理层和董事会成员举办针对公司的教育课程。我们紧跟关键的 ESG 相关主题，如新趋势、报告框架、评级机构和机构投资者。

绿色金融

近年来，包括中国和香港在内的世界主要金融中心都在积极推动绿色经济。香港的授权银行鼓励企业实现可持续发展的目标，为符合条件的环境可持续发展的绿色项目提供绿色贷款和与可持续发展挂钩的贷款融资服务，或为企业提供资金以实现其可持续发展的目标。

我们的 ESG 专家可以在绿色金融领域提供广泛的定制化分析和支持服务，包括以下内容：

- 遵守关于 ESG 风险评估、衡量和披露的监管发展要求。
- 制定 ESG 政策和框架，以支持投资决策、影响力监测、投资组合构建和向投资者报告等流程。

为什么与我们合作？

- 我们的团队拥有专业知识，亦拥有丰富实战经验。
- 该团队由专业机构的特许证持有人或成员组成，例如香港会计师公会、国际审计师和特许金融分析师。
- 我们拥有广泛的行业知识，可以根据每个客户的规模、能力和目标，提供量身定制的建议。
- 在我们的国际网络支持下，我们为客户提供的专业经验、知识及建议不受地域限制，能为客户开展业务，在世界各地站稳脚步。

联络我们

梁桂香
董事

T +852 2738 7742
E hermesliang@moore.hk

陈卓伟
主管

T +852 2738 4630
E joechan@moore.hk

欧思敏
高级经理

T +852 2738 7796
E janetau@moore.hk



www.moore.hk